

# 习近平致信祝贺2017年广州《财富》全球论坛开幕强调 中国将发展更高层次的开放型经济 共创中外经贸合作美好未来 汪洋出席开幕式并发表主旨演讲

新华社广州12月6日电 (记者王慧慧 叶前)2017年广州《财富》全球论坛6日上午开幕。国家主席习近平发来贺信,对论坛的举办表示热烈的祝贺,对各方嘉宾来华出席会议表示诚挚的欢迎。他指出,本届论坛聚焦全球发展面临的关键问题,与会嘉宾就此交流思想、建言献策,对促进世界经济增长具有积极意义。

习近平在贺信中指出,前不久召开的中国共产党第十九次全国代表大会制定了新时代中国特色社会主义的行动纲领和发展蓝图。我们将坚持以人民为中心的发展思想,深入贯彻新发展理念,建设现代化经济体系,全面深化改革,大力激发全社会创造力,持续释放发展活力,发展更高层次的开放型经济,深入推进“一带一路”建设,推动形成全面开放新格局。展望未来,中国发展动力更足、人民获得感更多、同世界互动更深,将为全球发展创造更多机遇,作出更大贡献。

汪洋在贺信中指出,本届论坛以“开放与创新:构建经济新格局”为主题,具有很强的现实意义。坚持经济全球化的大方向,是构建世界经济新格局的基本前提。坚持以创新驱动新旧动能转换,是构建世界经济新格局的关键。坚持包容共享性增长,是构建世界经济新格局的重要理念。汪洋强调,中国经济格局正在经历深刻变革。中国未来的发展,是以人民为中心的发展,是质量第一、效益优先的发展,是创新驱动的发展,是全面开放、互利共赢的发展。中国过去的发展得益于开放,今后走创新驱动、高质量发展之路,更需要扩大开放。我们将坚持积极有效利用外资的方针,全面实施准入前国民待遇加负面清单的管理模式,大幅度放宽市场准入,抓紧制定重

点领域扩大开放的时间表和路线图,保护外商投资合法权益,打造一视同仁、公平竞争营商环境。国务院新闻办公室主任蒋建国在开幕式上宣读了习近平的贺信。广东省委书记李希、加拿大总理特鲁多、巴布亚新几内亚总理奥尼尔和时代公司首席内容官、《财富》杂志总裁穆瑞澜分别在开幕式上致辞。2017年广州《财富》全球论坛12月6日至8日举行,外国政要、《财富》全球500强企业代表、中外领军企业代表、知名专家学者等逾1100位中外嘉宾出席论坛,论坛规模超过历届。国务院新闻办和国家发改委、商务部、人民银行、国务院国资委等部门负责人在当天上午全体会议上向与会嘉宾介绍了党的十九大主要成果和中国开放发展政策主张。

# 习近平致2017年广州《财富》全球论坛的贺信

值此2017年广州《财富》全球论坛开幕之际,我谨对论坛的举办表示热烈的祝贺!对各方嘉宾来华出席会议表示诚挚的欢迎!

本届《财富》全球论坛以“开放与创新:构建经济新格局”为主题,聚焦全球发展面临的关键问题,与会嘉宾就此交流思想、建言献策,对促进世界经济增长具有积极意义。

前不久召开的中国共产党第十九次全国代表大会制定了新时代中国特色社会主义的行动纲领和发展蓝图。我们将坚持以人民为中心的发展思想,深入贯彻新发展理念,建设现代化经济体系,全面深化改革,大力激发全社会创造力,持续释放发展活力,发展更高层次的开放型经济,深入推进“一带一路”建设,推动形成全面开放新格局。展望未来,中国发展动力更足、人民获

得感更多、同世界互动更深,将为全球发展创造更多机遇、作出更大贡献。

中国经济具有长期向好的光明前景,有基础、有条件、有动力实现稳中有进、持续向好。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大,营商环境将更加开放、透明、规范。中国将继续发展全球伙伴关系,扩大同各国的利益交汇点,促进贸易和投资自由化便利化,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。我们热忱欢迎全球企业家来华投资兴业,共享中国改革发展带来的机遇,共创中外经贸合作美好未来!

预祝2017年广州《财富》全球论坛圆满成功!

中华人民共和国主席 习近平  
2017年12月6日  
(新华社北京12月6日电)

# 卢华锋一家的幸福生活

□本报记者 庞俊峰 胡日查 王晓博 陈春艳 高敏娜

你看这花,修剪一下精神多了吧!那也不能浇水太多了。近日,在兴安盟扎赉特旗好力保镇五道河子村,村民卢华锋金露夫妇正摆弄着花草,宽敞的屋子洒满阳光,老两口的脸上散发出幸福的光芒。我们一家人都看了党的十九大开幕,里面说了很多我们党关心的事儿,党对我们越来越关心啊!老两口争相告诉记者。

卢华锋一家有六口人,老夫妻俩,儿子儿媳,孙女孙子。卢华锋平时给村农牧业机械专业合作社打工挣钱,每月有4000元的收入。老伴金露负责家务,接送孙子去幼儿园。儿子卢立国在合作社里入了股,种地电焊开车全能干。儿媳也在合作社里打工,采摘包装甜叶菊。孙女在镇里面的中学住校。一家人生活得有滋有味。

用好力保镇干部随力长的话说:卢华锋一家六口人的幸福生活就是党

的十九大报告中提到实现小农户和现代农业发展有机衔接的典型代表,这个村子虽小,却解决了空巢老人、留守儿童这些问题。

我要吃饺子,我要吃饺子。正值中午时分,卢华锋家旁边的星星幼儿园内传出了孩子的欢呼声。星星幼儿园是村合作社牵头注资开办的,卢华锋的孙子以及所有本村的娃娃在这里入园都是免费的。

走到田地里,卢立国正开着拖拉机往庄稼地里拉粪施肥,一辆挖掘机有序跟进,从车斗里将肥料卸到深翻好的土地中,通过秋墒春耕为明年的甜叶菊春播做准备。

该村党支部书记杜文义说起村里这几年的发展变化,特别是党的十九大报告提出的乡村振兴战略时很有感触:我们有优化的产业结构、新科技支撑,有政府支持,合作社牵头这样好的发展模式,村民可以打工挣钱,可以入股分红,人均年收入由原来的五六千元增加到3万元。

在卢华锋看来,衣食无忧,一家人其乐融融地在一起就是最幸福的。



### 传播 红船精神

12月6日,在呼和浩特市观光公交车上,社区乌兰牧骑演员为乘客们表演三句半《不忘初心》。当日,呼和浩特市社区乌兰牧骑举办弘扬红船精神,实现新时代梦想主题文艺表演活动,来自社区的草根名嘴和文艺爱好者登上观光公交车,为乘客表演歌曲、小品、二人台、快板书、讴歌红船精神,讴歌美好生活。王正 摄

# 内蒙古自治区党委关于修改《内蒙古自治区党委贯彻中国共产党巡视工作条例 实施办法》的决定

(2017年12月3日)

2017年7月1日,中共中央印发《关于修改〈中国共产党巡视工作条例〉的决定》,并全文发布了修改后的《中国共产党巡视工作条例》(以下简称《条例》)。为全面学习贯彻党的十九大精神,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻执行新修改的《条例》,进一步发挥巡视监督全面从严治党利剑作用,自治区党委决定对《内蒙古自治区党委贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉实施办法》作如下修改。

一、将第一条修改为:为了贯彻实施《中国共产党巡视工作条例》,严肃党内政治生活,净化党内政治生态,加强党内监督,规范巡视工作,结合自治区实际,制定本办法。

二、将第二条第一款修改为:自治区党委实行巡视制度,建立专职巡视机构,在一届任期内对盟市、旗县(市、区)、区直机关和企事业单位党组织进行全覆盖巡视。

三、将第二条第二款修改为:自治区党委承担巡视工作的主体责任,建立自治区党委常委会会议定期研究巡视工作制度,自治区党委书记专题会议听取巡视情况汇报制度。

增加第三款:盟市、旗县(市、区)党委建立巡察制度,设立巡察机构,对所管理的党组织进行巡察监督。

增加第四款:盟市、旗县(市、区)党委承担巡察工作的主体责任,建立盟

市、旗县(市、区)党委常委会会议定期研究巡察工作制度和党委书记专题会议听取巡察情况汇报制度。

增加第五款:自治区党委垂直管理单位、国有企业事业单位可以组织开展系统、单位内部巡察工作。

三、将第三条修改为:巡视工作以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,统筹推进五位一体总体布局和协调推进四个全面战略布局,贯彻新发展理念,坚定对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,尊崇党章,依规治党,落实中央巡视工作方针,深化政治巡视,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

四、将第五条第二款、第三款合并,修改为:自治区党委巡视工作领导小组组长由自治区纪委书记担任,副组长由自治区党委组织部部长担任。自治区党委巡视工作领导小组组长为组织实施巡视工作的主要责任人。

增加第三款:自治区党委巡视工作领导小组应当加强对盟市、旗县(市、

区)党委巡察工作的领导。

五、将第六条增加一项:(八)对盟市、旗县(市、区)党委巡察工作进行领导和指导;

原第八项为第九项。

六、将第八条增加两项,分别为第十一、第十二项。

第十一项:指导、督促、检查盟市、旗县(市、区)党委巡察机构开展工作;

第十二项:对盟市、旗县(市、区)巡察工作人员进行培训;

原第十一项为第十三项。

七、将第十一条第一项修改为:(一)理想信念坚定,对党忠诚,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;

八、将第十六条第一款修改为:盟市党委成立由盟市党委领导牵头负责,盟市纪委、党委组织部和党委办公厅(室)等有关部门参加的巡视工作联络组,负责对巡视联络工作的组织领导。

九、将第十八条修改为:巡视组对巡视对象执行《中国共产党章程》和其他党内法规,遵守党的纪律,落实全面从严治党主体责任和监督责任等情况进行监督,着力发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡薄、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软问题:

(一)违反政治纪律和政治规矩,存在违背党的路线方针政策的言行,有令不行、有禁不止,阳奉阴违、结党营私、

团团伙伙、拉帮结派,以及落实意识形态工作责任制不到位等问题;

(二)违反廉洁纪律,以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等问题;

(三)违反组织纪律,违规用人、任人唯亲、跑官要官、买官卖官、拉票贿选,以及独断专行、软弱涣散、严重不团结等问题;

(四)违反群众纪律、工作纪律、生活纪律,落实中央八项规定精神不力,搞形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题;

(五)自治区党委要求了解的其他问题。

十、将第十九条增加一款,为第二款:自治区党委根据工作需要,采取巡视巡察联动等方式,对党组织关系在盟市的经济开发区开展专项巡视。对有关经济开发区开展专项巡视的,由自治区党委巡视工作领导小组办公室会同专项巡视组向被巡视党组织反馈意见并通报有关盟市党委,督导有关盟市党委和被巡视党组织共同抓好整改落实。各盟市党委对其他经济开发区等各类园区党组织开展巡察的,应当及时向自治区党委巡视工作领导小组专题报告巡察情况。

十一、将第二十三条修改为:巡视期间,经自治区党委巡视工作领导小组批准,巡视组可以将被巡视党组织管理的干部涉嫌违纪违法的具体问题线索,移交有关纪律检查机关、监察机关或者

政法机关处理。对违反中央八项规定精神和自治区实施办法的问题以及群众反映强烈、明显违反规定并且能够及时解决的问题,巡视组应当向被巡视党组织提出处理建议。

十二、将第二十四条修改为:巡视组开展巡视前,应当向同级纪律检查机关、监察机关、审计机关、政法机关和组织、信访等部门和单位了解被巡视党组织领导班子及其成员的有关情况。

十三、将第三十条增加一款,为第三款:自治区党委巡视工作领导小组办公室应当会同巡视组和自治区有关部门,对被巡视党组织整改情况进行督查评估。

十四、将第三十三条修改为:建立巡视成果运用台账管理制度,把巡视结果作为干部考核评价、选拔任用的重要依据。党委组织部考察干部时,应当将巡视已经巡视过或者正在接受巡视的相关领导干部的有关问题反映听取巡视组的意见。

十五、将第三十六条第一款修改为:巡视工作人员应当严格遵守巡视工作纪律。巡视工作人员有下列情形

之一的,视情节轻重,给予批评教育、组织处理或者纪律处分;涉嫌犯罪的,移送监察机关依法处理:

十六、将第三十七条第一款修改为:被巡视党组织及其工作人员有下列情形之一的,视情节轻重,对党组织领导班子主要负责人或者其他有关责任人员,给予批评教育、组织处理或者纪律处分;涉嫌犯罪的,移送监察机关依法处理:

十七、将第三十八条第一款修改为:纪律检查机关、监察机关、审计机关、政法机关和组织、信访等部门及其他有关单位,应当支持配合巡视工作。有下列情形之一,造成严重后果的,依据有关规定追究相关责任人员的责任:

十八、删除原第四十二条,原第四十三条为第四十二条,原第四十四条为第四十三条。

本决定自2017年12月3日起施行。

现将修改后的《内蒙古自治区党委贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉实施办法》予以印发。

中共内蒙古自治区委员会  
2017年12月3日